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Діяльність сучасного закладу вищої освіти пе-

редбачає ефективне виконання завдань у різних 
площинах діяльності: науковій, освітній, адміністра-
тивній тощо. І лише за умови гармонійного поєднан-
ня зусиль студентства, науково-педагогічних пра-
цівників й управлінців навчального закладу можна 
досягнути позитивних результатів діяльності.

Саме так можна охарактеризувати злагодже-
ну працю колективу Уманського національного 
університету садівництва. Адже, за результатами 
оновленого незалежного оцінювання університетів 
академічного рейтингу «ТОП-200 Україна», Умансь-
кий НУС покращив свої позиції, порівняно з попе-
редніми ранжуваннями, на 31 щабель, піднявшися 
зі 125 на 94 місце.

Впевнені, що в подальшому натхненна праця 
колективу університету знайде своє відображення 
у покращених показниках рейтингів і спонукатиме 
до пошуку нових ідей і планів.

От і знову на порозі життя поста-
ла осінь, а відтак – настала довго-
очікувана пора відкриття незвіда-
них перспектив у світі знань. Для 
всіх нас цей день надзвичайно 
важливий, адже він є фундамен-
том для світлого майбутнього 
нашої Держави. Знання – це наша 
сила, добробут, життя, про яке мріє 
кожен з нас. Тож, з вірою та надією 
розпочинаючи навчальний рік, ми 
всі стаємо на рубіж, пов’язаний з 
новими прагненнями й омріяни-
ми починаннями. І для кожного це 
шанс формування індивідуальної 
траєкторії для підкорення освіт-
ніх вершин.

Шановні студенти! Пам’ятай-

те: не буває зайвих знань, бо ж уся 
набута в стінах Уманського НУС 
освітня інформація стане для вас 
майбутніми професійними пере-
могами. Будьте відкритими до 
знань, здобувайте їх вперто і від-
повідально.

Шановні викладачі! У цей нелег-
кий час зичу вам успіхів у шляхет-
ній і святій справі світоча знань і 
добра. Будьмо наполегливими, зна-
ходячи нові моделі побудови освіт-
ніх відносин, і терплячими, втілю-
ючи їх у практику.

Всім здоров’я, миру та добра! З 
Днем знань!

РЕКТОР
 ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

Договір про співпрацю між Міні-
стерством у справах ветеранів Украї-
ни та Уманським національним 
університетом садівництва став го-
ловною причиною офіційного візиту 
заступника Міністра у справах вете-
ранів України Олексія Ілляшенка 11 
серпня до закладу освіти.

«Створити всі необхідні умови 
для отримання освіти належного 
рівня нашими захисниками – почес-
на місія Уманського НУС», – наголо-
сила під час зустрічі ректор Олена 
Непочатенко.

Серед основних напрямів спі-
впраці – забезпечення підготовки 
та перепідготовки ветеранів війни, 
у тому числі учасників бойових дій в 
Уманському національному універ-
ситеті садівництва; створення но-
вих і підтримка існуючих проектів 
й програм, що реалізуються в межах 
співробітництва; консультативна, 
науково-методична та практична 
взаємодопомога відповідно; спри-
яння публікації наукових статей, 
доповідей, методичних посібників, 

рекомендацій тощо; обмін досвідом 
роботи, публікаціями та дослідни-
цькими матеріалами; проведення 
сумісних освітніх заходів; участь 
представників Університету в про-
веденні конференцій, круглих столів 
з ветеранами війни, у тому числі 
учасників бойових дій; проведення 
на базі Університету психологічних 
тренінгів з ветеранами війни, надан-

ня їм психологічної підтримки, про-
ведення індивідуальних і групових 
консультацій тощо.

Колектив університету підтри-
мує ініціативу ректора та колег, адже 
стабілізація і розвиток держави 
Україна шляхом формування освіче-
ної нації – особиста справа й обов’я-
зок кожного з нас.

З 2012 року в Уманському націо-
нальному університеті садівництва, 
відповідно до угоди з Національним 
університетом біоресурсів і при-
родокористування України, здій-
снюється підготовка студентів за 
спеціальністю «Бойове застосування 
механізованих з’єднань, військових 

частин і підрозділів» для сухопутних 
військ Збройних сил України.

І цьогоріч, гнезважаючи на жор-
сткі умови життя та діяльності, 
зумовлені пандемією СOVID-19, 
курсанти з числа студентів універ-
ситету успішно пройшли навчаль-
но-польові збори на полігоні НУБіП 

України. По завершенню навчальних 
процедур курсанти склали присягу 
на вірність Україні.

Вітаємо майбутніх офіцерів і ба-
жаємо їм наснаги на віддану працю 
та вірності високим патріотичним 
ідеалам українського народу!

23 серпня Уманський національний університет 
садівництва взяв участь у III Міжнародному волон-
терському та ветеранському форумі «Там, де ми – 
там Україна». Учасниками заходу стали військові та 
волонтери, представники громадських організацій, 
як вітчизняних, так і закордонних, влади та держав-
них установ, народні депутати та керівництво краї-
ни. Університет представляли завідувач підготов-
чого відділення Інна Чернега та фахівець І категорії 
Тетяна Бомко.

Даний Форум був зорганізований для налагод-
ження ефективної співпраці між державними та гро-
мадськими інституціями задля підтримки українсь-
ких воїнів, їхніх родин, сімей загиблих бійців.
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З 2016 р. в Україні готують докторів 
філософії. Ця реформа аспірантури та 
системи захисту дисертаційних дослід-
жень – елемент інтеграції України у єв-
ропейський освітній, науковий і дослід-
ницький простір.

Першим за новою процедурою в 
Уманському національному універси-
теті садівництва став захист дисерта-
ції аспіранта денної форми навчання 
В’ячеслава Яценка на здобуття ступе-
ня доктора філософії в галузі знань 
20 «Аграрні науки і продовольство» зі 
спеціальності 201 «Агрономія», який 
відбувся 17 березня 2020 р. на засідан-
ні спеціалізованої вченої ради ДФ 
74.844.001.

Дисертацію на тему «Оптимізація 
елементів технології вирощування час-
нику озимого в умовах Правобережного 
Лісостепу України» В’ячеслав Яценко 
виконав під керівництвом доктора сіль-
ськогосподарських наук, професора, 
завідувача кафедри овочівництва Оле-
ни Улянич.

Захист відбувся за участі голови 
ради – доктора сільськогосподарських 
наук, професора  Сергія Полторецького 
(Уманський НУС); офіційних опонентів: 
доктора сільськогосподарських наук, 
старшого наукового співробітника Те-
тяни Івченко (Інститут овочівництва і 
баштанництва НААН), доктора сільсь-
когосподарських наук, доцента Сергія 
Вдовенка (Вінницький національний 
аграрний університет); а також рецен-
зентів: доктора сільськогосподарських 
наук, професора Валентина Поліщука 
(Уманський НУС), доктора сільського-
сподарських наук, професора Віталія 
Любича (Уманський НУС).

На підставі результатів таємного го-
лосування та прийнятих висновків ра-
зовою спеціалізованою вченою радою 
ДФ 74.844.001 було ухвалене позитивне 
рішення щодо присудження В’ячеславу 
Яценку ступеня доктора філософії.

Вітаємо першого доктора філософії 
в нашому університеті з успішним за-
хистом дисертації та отриманням ди-
плома! Бажаємо успішного втілення всіх 
творчих та наукових задумів, наснаги в 
професійному зростанні та в майбутніх 
наукових пошуках! 

ЛЮДМИЛА СМОЛІЙ,
 ЗАВІДУВАЧ АСПІРАНТУРИ, ДОКТОРАНТУРИ

Однією з основних ознаку 
спішного функціонування су-
часного закладу вищої освіти є 
його тісна співпраця з випуск-
никами. І саме такий зв'язок 
є невід’ємною частиною жит-
тя Уманського національного 
університету садівництва.

У відомих закордонних 
освітніх центрах широко 
розповсюджена та всіляко під-
тримується практика спонсор-

ської підтримки Alma mater: 
допомагати рідному закладу 
вищої освіти, де пройшли кра-
щі студентські роки, вважаєть-
ся престижною та почесною 
справою. А тому й випускни-
ки Уманського НУС завжди 
прагнули допомогти рідному 
навчальному закладу, підтри-
муючи тим самим молоде по-
коління у прагненні здобувати 
освіту сучасного рівня.

Цього разу матеріаль-
но-технічна база університету 
поповнилася двома потужни-
ми та надзвичайно необхід-
ними об’єктами: трактор John 
Deere та автомобіль Volkswagen 
Caravelle презентував Уман-
ському НУС випускник фа-
культету агрономії 1961 року, 
український аграрій, політик 
і публіцист, генеральний ди-
ректор ТОВ «Земля і воля», на-

родний депутат України 12(1) 
скликання Леонід Яковишин.

Завітавши на гостину до на-
шого закладу вищої освіти ми-
нулого року, коли Уманський 
НУС святкував своє 175-річчя, 
Леонід Григорович перейнявся 
сучасними проблемами освіт-
нього процесу. Тож, аби сту-
денти мали можливість сповна 
осягнути всі премудрощі прак-
тичної діяльності, вирішив пре-

зентувати університету техніч-
ні подарунки, такі необхідні 
майбутнім молодим аграріям.

Колектив Уманського НУС 
висловлює щиру вдячність Ле-
оніду Григоровичу Яковишину 
за його внесок у розвиток су-
часної аграрної освіти та під-
тримку молодіжних ініціатив. 
Сподіваємося, що приклад ві-
домого випускника стане по-
штовхом для початку нового 
етапу взаємин між навчальним 
закладом і досвідченими прак-
тиками, які починали свій жит-
тєвий шлях у стінах Умансько-
го національного університету 
садівництва

Творчі колективи Уманського на-
ціонального університету садівництва 
– танцювальний колектив «Нивка» та 
театр танцю «Модерн» – взяли участь у 
VII Міжнародному дистанційному кон-
курсі-фестивалі «Берегиня», що прохо-
див у Словенії. Організатором дійства 
виступила спілка українців у Словенії 
«Берегиня» за підтримки міжнародної 
мережі «Разом для молоді», товари-
ства зв’язків з українцями за межами 
України «Україна світ», емігрантського 
радіо, інформаційного порталу україн-
ської діаспори всього світу «Стожари» 
та культурно-туристичного центру «To 
Lviv».

Яскраве дійство, незважаючи на 
відстань і карантин, об’єднало понад 
3000 учасників з 12 країн світу.

Представлені на розгляд Міжна-
родного журі декілька танцювальних 

відеокомпозицій творчої молоді Умансь-
кого НУС були гідно відзначені й отримали 
високі оцінки від компетентних фахівців 
хореографії.

Щиро вітаємо наших танцюристів із 
ще однією перемогою та побажаю міцного 
здоров’я, натхнення та досягнення нових 
висот!
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